

【ねんりん家 秋限定】カリカリざらめに包まれた、カナディアンメープル香る楓のバームクーヘン

2018年8月28日(火)より期間限定販売

株式会社グレープストーン(本社:東京都中央区銀座)が展開するバームクーへンブランド「ねんりん家」は、季節限定品として『ストレートバーム 楓ざら芽<メープル風味>』を8月28日(火)から販売開始します。ねんりん家 HP http://www.nenrinya.jp/



●ねんりん家から、紅に染まる季節限定のバームクーへンが登場。

日本人の味覚に合うやわらかさを追求した、ねんりん家の「ストレートバーム」。カステラのようにふっくらと、たっぷりの卵で焼きあげているのが特長です。そのストレートバームから、季節限定の味わい『ストレートバーム 楓ざら芽 < メープル風味 > 』が登場。紅に染まる楓をイメージした、秋にぴったりの一品をどうぞ。



●カリカリざらめに、ふっくらメープル。秋しか味わえない特別なおいしさ。

ふっくらとしたやわらかさにカナディアンメープルの味わい。そして、カリカリとしたざらめの歯ざわり。ざらめには、メープルの味わいをコーティングしたねんりん家オリジナルの楓ざらめを使っています。ざらめカステラのような食べ心地が魅力です。また、お箱には紅色に染まった楓柄が美しい、専用パッケージをご用意しています。

■ 商品概要

【商品名】ストレートバーム 楓ざら芽<メープル風味>1袋入 【価 格】756円(本体価格700円)





【商品名】ストレートバーム 楓ざら芽<メープル風味>YS 【価格】1,080円(本体価格1,000円)





【販売期間】 季節限定2018年8月28日(火)~10月31日(水) 頃

【販 売 店】 ねんりん家各店 (銀座本店・西武池袋店・そごう横浜店・阪急うめだ店・JR 東京駅店・羽田空港第1 ターミナルビル店・羽田空港第 2 ターミナルビル店[※飛行機ご搭乗のお客様のみ入場できる出発ゲート内])

■ねんりん家とは 公式 HP http://www.nenrinya.jp/

2007 年誕生。真っ白なのれんが印象的な日本うまれのバームクーへン専門店です。日本人の感性に響く味わいを 追い求め、独創的な 2 つの食感のバームクーヘンを創りあげました。皮はカリッ、中は熟成の代表作 " マウントバー ム しっかり芽 "。カステラのようにふっくらジューシーな " ストレートバーム やわらか芽 "。永年の研究開発から 生まれた無二のバームクーヘンの数々は、東京を代表する味わいとして高い評価を受けています。

お客様窓口 0120-886-660

株式会社グレープストーンのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company id/25606